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V Olomouci dne 8. 9. 2020
Vážená paní ředitelko,

vážený pane řediteli,

v termínu od 29. 9. 2020 až 23. 10. 2020 se uskuteční souvislá pedagogická praxe studentů 1. navazujícího ročníku studia učitelství a studentů souběžného doplňujícího pedagogického studia učitelství Přírodovědecké fakulty UP v Olomouci. Obracíme se na Vás s prosbou, abyste studentům, jejichž seznam je v příloze, umožnil(a) vykonat praxi pod vedením vašich zkušených učitelů. 
Pedagogickou praxi studentů organizačně zajišťuje Kabinet pedagogické přípravy PřF UP a informace pro studenty i školy včetně potřebné dokumentace najdete na webu na adrese:

http://cpp.upol.cz
Studenti absolvují souvislou pedagogickou praxi ve dvou učebních předmětech (studenti souběžného pedagogického studia v jednom předmětu) a mají v průběhu praxe vykonat alespoň 4 náslechy a 16 výstupů z jednoho předmětu. Současně se studenti mají zúčastňovat také dalších činností souvisejících s chodem školy (dozory, účast na akcích školy, seznámení s pedagogickou dokumentací školy, práce v odborném kabinetu aj.).
Student je po dobu praxe plně podřízen vedení školy a vedoucímu učiteli. Pokud nebude zadané úkoly plnit, vyjádřete to v závěrečném hodnocení. V závažných případech lze praxi studenta přerušit. Špatné hodnocení studenta může mít za následek neudělení zápočtu a opakování praxe v jiném termínu. Prosíme učitele, aby věnovali maximální pozornost rozboru jednotlivých náslechů a výstupů.


Náslechy a výstupy jsou evidovány na formuláři (každý předmět aprobace zvlášť) a hodnocení výkonu studenta vedoucím učitelem praxe bude provedeno pomocí jednoduchého dotazníku. Vzhledem k některým administrativním změnám prosím o jeho pečlivé vyplnění. Formulář i dotazník jsou na webu. Obojí předá student po skončení praxe učiteli fakulty, který je určen katedrou. Po předložení další požadované dokumentace (záznamy náslechů a přípravy na výstupy) mu bude udělen zápočet.


Vedoucí učitel praxe obdrží odměnu ve výši 2 000 Kč za vedení jednoho studenta, nejvýše však za dva studenty (popř. 4 000 Kč za jednoho studenta, kterého vede ve dvou předmětech). S každým vedoucím učitelem pedagogické praxe uzavře PřF UP dohodu o provedení práce. Formulář dohody a pokyny k jejímu vyplnění jsou na webu. Součástí dohody je i osobní dotazník, který je nově k dispozici v elektronické podobě na adrese https://elf2.upol.cz/Form/PersonalQuestionnaire. Vedoucí učitele praxe prosím, aby elektronický dotazník vyplnili, následně si uložili a vytiskli. Jeden formulář podepsaného osobního dotazníku pak přiloží k DPP.
Současně prosím, aby DPP včetně osobního dotazníku byla zaslána nejpozději do týdne od ukončení praxe. Dohody zaslané v pozdějším termínu nebudou vyplacené.
Vyplněnou dohodu ve dvou exemplářích, osobní dotazník v jednom exempláři a formulář Výkaz práce pedagogické praxe v jednom exempláři zašlete v papírové podobě na adresu: 


Katedra experimentální fyziky PřF UP, RNDr. J. Slezáková, Ph.D., 17. listopadu 12, 771 46 Olomouc

Aby odměna mohla být včas proplacena, prosíme o zaslání dohody nejpozději do týdne po ukončení praxe studentů.
K případným dotazům nebo připomínkám k pedagogické praxi využijte adresu elektronické pošty: jana.slezakova@upol.cz.

Děkujeme předem za spolupráci při zajišťování praxe studentů Přírodovědecké fakulty UP.



RNDr. Jana Slezáková, Ph.D.


pracovník pověřený organizací ped. praxe 

